BEVEZETES A SZAMITASELMELETBE [.
NEGYEDIK GYAKORLAT, 2020. oktéber 6., 14.

1. a) Irjuk fel a P(1,4,—1) ponton &tmend és az 52 = ¥=10 — %8 oovenletrendszerfi egyenesre
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meroleges sik egyenletét.
b) Irjuk fel a Q(2,—5,—2) ponton atmend és a z = 4z + 7 egyenletii sikra merdleges egyenes
egyenletrendszerét.

2. Legyen R*-ben
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a) Kifejezhet6-e az u, v és w vektorokbdl (az R%-beli miiveletekkel) az a vektor?

b) Kifejezheté-e az u, v és w vektorokbdl a b vektor?

c) Mely R¥-beli vektorok fejezheték ki u, v és w segitségével? (Készitsiink olyan ,, gyorstesztet”,
amellyel egy tetszéleges R%-beli vektorra a kérdés egyszeriien és gyorsan megvalaszolhaté.)

3. a) Atmegy-e az origén az a sik, amely parhuzamos az 5z — 4y + 3z = 9 egyenleti sikkal és amely
tartalmazza a P(1;5;5) pontot? (ZH, 2010. oktéber 21.)

b) Atmegy-e az origbn az az egyenes, amely parhuzamos az %5 = l%y = —z—9 egyenletrendszerii
egyenessel és dtmegy a P(4; —4;3) ponton?

4. Legyen a szokdsos 3 dimenziés térben (R?-ben)
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a) Kifejezhet6-e az u és v vektorokbdl (az R3-beli miiveletekkel) a w vektor?

b) Az R? mely vektorai fejezheték ki az u és v vektorokbol? (Készitsiink , gyorstesztet”.)

¢) Milyen geometriai alakzatot hataroznak meg a b) feladat megoldasai?

d) Kifejezheté-e az u, v és w vektorokbdl (az R3-beli miiveletekkel) az a vektor?

e) Az R? mely vektorai fejezheték ki az u, v és w vektorokbol? (Készitsiink , gyorstesztet”.)

5. Van-e az A(—1;—2;1), B(3;1;3) és C(7;6;3) pontokat tartalmazo6 siknak olyan pontja, amely az
y-tengelyre esik? Ha igen, melyik? (ZH, 2017. december 11.)

6. Irjuk fel a hdromdimenziés tér P = (1,1,1) és Q = (3,1,5) pontjait 6sszekotd szakasz felezGme-
réleges sikjanak egyenletét. Hol metszi ez a sik az y tengelyt? (ZH, 2013. okt6ber 24.)

7. Irjuk fel az e egyenes egyenletrendszerét, ha tudjuk réla, hogy dthalad a P(15,2,—8) ponton és

hogy e ugyanabban a pontban dofi a 2z + y — 2z = 3 egyenletii sikot, mint az ‘”‘TH = %ég, y=—1

egyenletrendszert f egyenes. (ZH, 2019. oktéber 25.)

8. Az R* mely vektorai fejezhetSk ki az 9. Az e egyenes egyenletrendszere v = § = £,
az f egyenes egyenletrendszere pedig
5= g%y = 21_02. Dontstiik el, hogy e és f

parhuzamosak-e. Ha igen, akkor hataroz-
zuk meg annak a siknak az egyenletét,
amely mindkett6t tartalmazza. (ZH, 2016.
december 5.)
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vektorok segitségével? (Készitstink ,, gyorstesztet”.)
10. A 2z 4+ y — 3z = 2 egyenletl S és az x + Ty + 3z = 21 egyenletli Sy sikokrol dontstik el, hogy
a) rajta van-e a P(5;1;3) pont az Sy és az Sy metszésvonalan;
b) merdleges-e egymdsra S; és Sp? (ZH, 2011. december 13.)

11. Irjuk fel annak az egyenesnek az egyenletrendszerét, amely dtmegy a P(12;1;7) ponton és me-
rolegesen metszi az x — 3 = yT_Q = %‘1 egyenletrendszert egyenest. (ZH, 2010. december 6.)



